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Σιγκαπούρη – Μπαλί 11 Μέρες  TKSIN1 
 
Αναχώρηση: 23/07 
 
Πτήσεις: 
LCA – DXB                EK 110 20:10 – 01:05 
DXB –SIN  EK 354 03:05 – 15:00 
DPS – DXB  EK 399 00:05 – 05:00 
DXB – LCA  EK 109 08:00 – 11:10 
 
Διανυκτερεύσεις: Σιγκαπούρη (2), Ουμπούντ (3), Μπαλί (3) 
 
1η – 2 η Μέρα: Λάρνακα – Σιγκαπούρη 
Η Σιγκαπούρη μοιάζει με απέραστη ζούγκλα από τροπική βλάστηση. Μεγάλες εκτάσεις 
πρασίνου κυριαρχούν παντού και ανάμεσά τους οι μοντέρνες λεωφόροι με τα 
καταστήματα. Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας για τη Σιγκαπούρη, γνωστή ως 
η πόλη του «Λέοντα». Άφιξη, υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. 
 
3η Μέρα: Σιγκαπούρη – Ξενάγηση – Βοτανικός κήπος 
Στη σημερινή μας περιήγηση/ξενάγηση θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τα 
κυβερνητικά κτίρια στην περιοχή Ράφλες, όπως το Κοινοβούλιο, το Ανώτατο Δικαστήριο, 
το Δημαρχείο και το κλαμπ του κρίκετ. Θα σταματήσουμε στο Victoria Theatre και το 
Fullerton Hotel. Στη συνέχεια μας περιμένει η πολύβουη Chinatown, όπου θα 
επισκεφθούμε ένα Βουδιστικό Ναό. Η σημερινή μας μέρα τελειώνει με επίσκεψη στο 
Βοτανικό Κήπο με τις 60.000 ορχιδέες. Το απόγευμα περπατήστε στη κεντρική λεωφόρο 
Orchard για τις αγορές σας από επώνυμα καταστήματα.  
 
4η Μέρα: Σιγκαπούρη – Μπαλί(Ντεμπασάρ) – Ουμπούντ 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της 
Σιγκαπούρης για να πάρουμε την πτήση για το εξωτικό Μπαλί της Ινδονησίας. Άφιξη, 
υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη περιοχή 
Ουμπούντ, στην δασώδη ενδοχώρα του νησιού. Τακτοποίηση δωματίων και υπόλοιπη 
μέρα ελεύθερη για ξεκούραση και χαλάρωση. 
 
5η Μέρα: Ουμπούντ – Taman Ayun - Δάσος των Μαϊμούδων – Tanah Lot 
Σήμερα θα περιηγηθούμε στον Βασιλικό ναό Taman Ayun του 17ου αιώνα, ένας από 
τους κορυφαίους ναούς του Μπαλί. Συνεχίζουμε για το Alas Kedaton, το «Ιερό Δάσος» 
των πιθήκων όπως το αποκαλούν, όπου μπορείτε να δείτε εκατοντάδες πιθήκους να 
ζουν στο φυσικό τους περιβάλλον ελεύθεροι και ειρηνικοί. Η μέρα μας τελειώνει με 
επίσκεψη σε ένα από τους επτά θαλάσσιους ναούς του Μπαλί τον Tanah Lot, κτισμένος 
πάνω σε βράχο. Ακολουθεί γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 
 



 
 
6η Μέρα: Ουμπούντ 
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη. Το Ουμπούντ είναι το πολιτιστικό κέντρο και βρίσκεται στη 
καρδιά της ζούγκλας. Περπατώντας στο κεντρικό δρόμο της πόλης, Jalan Raya 
Ουμπούντ, θα ανακαλύψετε καλά εστιατόρια και καφετέριες. Για τους τολμηρούς 
προτείνουμε μια εκδρομή στο ποταμό Ayung για ράφτινγκ. Στο τέλος της διαδρομής στο 
χωριό Bongkasa Pertiwi απολαύστε την εμπειρία της κούνιας πάνω από το επίπεδο της 
ζούγκλας, στην άκρη του γκρεμού με θέα τον ποταμό και τους καταρράκτες. 
 
 
7η Μέρα: Ουμπούντ – Batur – Singapadu – Νότιο Μπαλί 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τη νότια πλευρά του νησιού. Κατά την διαδρομή μας θα 
περάσουμε από το ορεινό θέρετρο Κινταμάνι, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
θαυμάσουμε την μαγευτική λίμνη Μπατούρ και το ενεργό ηφαίστειο. Θα περάσουμε από 
το χωριό Singapadu όπου θα έχουμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε 
συναρπαστικούς χορούς Barong. Η επόμενη μας επίσκεψη είναι στο Celuk, όπου θα 
επισκεφθούμε ένα εργαστήρι κατασκευής κοσμημάτων. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας 
με επίσκεψη στο Goa Gajah ή όπως είναι ευρέως γνωστό το σπήλαιο των ελεφάντων. 
Θα επισκεφθούμε τον Ινδουιστικό ναό Tampaksiring για να προμηθευτούμε το άγιασμα 
του – κατά τους ντόπιους «πηγή νεότητας». Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο 
και συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό το Νότιο Μπαλί.  
 
8η Μέρα: Νότιο Μπαλί  
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Χαλαρώστε σε 
μια από τις πισίνες του ξενοδοχείου σας, απολαύστε το μπάνιο σας στη θάλασσα ή 
κάντε μια βόλτα στη γύρω περιοχή. Μπορείτε εναλλακτικά να πάρετε μέρος προαιρετικά 
σε μια κρουαζιέρα στα νησάκια Lembongan Nusa Penida ή Ocean Rafting γύρω από 
τους βράχους και τις σπηλιές του Nusa Penida, ενώ για εκείνους που προτιμούν την 
ξηρά, ένα σαφάρι με πολυτελή Land Cruise 4x4 είναι η ιδανική ευκαιρία για να 
ανακαλύψετε απομονωμένα μονοπάτια και περιοχές απρόσιτες για πολλούς. Οι 
επιλογές πολλές και η απόφαση δική σας. 
 
9η Μέρα: Νότιο Μπαλί – Batukaru – Jatiluwih – UlunDanu 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ολοήμερη εκδρομή. Πρώτος μας σταθμός για 
επίσκεψη στον ινδουιστικό ναό του Μπατουκάρου. Συνεχίζουμε την μέρα μας προς το 
Jatiluwih Rice Terrace που χαρακτηρίζεται για την εκπληκτική θέα των ορυζώνων. Εδώ 
θα έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε στην αγροτική περιοχή και να δείτε τους αγρότες 
που εργάζονται στον τομέα του ρυζιού. Συνεχίζουμε για το σύμπλεγμα των τεσσάρων 
ναών «Πούρα Ούλου Ντάνου», κατασκευασμένο προς τιμή της θεάς του νερού Ντάνου. 
Το σύμπλεγμα των ναών αυτών βρίσκονται στη λίμνη Μπερατάν και θεωρείται από τους 
λαμπρότερους και γραφικότερους ναούς του νησιού. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το 
γεύμα μας σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. 
 
10η – 11η Μέρα: Μπαλί – Ντόχα – Λάρνακα 
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη για τα τελευταία ψώνια, τις τελευταίες φωτογραφίες και τις 
τελευταίες βόλτες. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την 
πτήση για Λάρνακα με ενδιάμεση στάση για αλλαγή αεροσκάφους στο Ντουμπάι. Άφιξη 
το μεσημέρι της ίδιας μέρας. 
 
Τιμή Ανά άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 
23/07 €3150 €3865 



 
 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Σιγκαπούρη και Μπαλί – Λάρνακα με Emirates 
Airline μέσω Ντουμπάι 

 Αεροπορικό εισιτήριο Σιγκαπούρη – Μπαλί  
 Φόροι αεροδρομίων 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* και 5* με πρόγευμα τύπου μπουφέ 
 Τρία γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελή 

κλιματιζόμενα πούλμαν 
 Τοπικοί Αγγλόφωνοι ξεναγοί 
 Ελληνόφωνος συνοδός / αρχηγός από Κύπρο 
 Χρήση δωματίου μέχρι της 18.00 την τελευταία μέρα 
 Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων 
 Μια αποσκευή 30 κιλών και μια χειραποσκευή 7 κιλών με Emirates Airline  
 Μια αποσκευή 20 κιλών μια χειραποσκευή 7 κιλών στην πτήση Σιγκαπούρη - 

Μπαλί 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Έκδοση βίζας κατά την άφιξη $25 περίπου το άτομο 
 Ποτά κατά τα γεύματα 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
 


